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Yem oTnuyaeTca Kpyr oT

OKPY>XXHOCTU?
Kpye umeem rninow,adb, HO ee Hem y

OKpyxHocmu. Kpya coOepxxum ueHmp
OKPYXKHOCMU, @ OKPY>XHOCMb,
cooepxxumce " T

OKPY>XHOCTb KPYT
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Y Kpyra ectb ofiHa nogapyra,
3HaKomMa BCEM ee Hapy)XHOCTb,
OHa uaeT o Kpato Kpyra,

N Ha3bIBaeTcs OKPY)XHOCTb.
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1)4acTb NNIOCKOCTH, OrpaHNYeHHas — ——— -

23 ' ) OPYHHOCTBIO.
N COefVHsIoLLMIA 1BE

" TOYKM OKPY>KHOCTU U

B npoxoasaLmin Yepes eé
LIEHTP.

3) HacTb OKpYy>XHOCTWN,

orpaHnvYeHHas AByM4A
TOYKaMW.

4) OTpesoK,
coeanHsrLWwmnn ase
| TOYKM OKPY>KHOCTMW.

]
R
"O
&
s
=
' .
~S

1 5)OTpesoK,
| '.?; COEQUNHSAIOLLNA LEHTP
| OKPY>XHOCTU C ntobon eé

& | T8 1Rfka, B koTOpYIO
yCTaHaBNVBAIOT UTOMKY

LIMPKYns Ans
MOCTPOEHUS
Opr>KHOCTI/I




: e "”'_;.:fv>
| : s 4

Y710 Takoe Y10 Takoe
CUHYC? KOCUHYC?
9TO OTHOLLUEeHue

9TO OTHOLWLEeHune

npoTuBonexatsie npunexaero
ro kartera K KaTeTa K FMnoTeHy3e
rMNoTeHy3e
UTO Takoe TaHreHc? Uto Takoe

?
9TO OTHOLLUEeHWne KOTAHIEHC !
NMPpoTUBONEeXaller 9TO OTHOLLUEeHUne
O KaTeéTa K npunexalwjero KateTta
npunexatiyemy K npoTuBonexatyemy

KaTeTy
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: _AC
sin (b)= 15
BC
cos (b)= 1B
AC
Tg (b)= 3¢
BC
ctg (b)= 4c
npunexatyum
KaTeT
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sin®x + cos?x = 1

sin (x+y)= Sin x cosy + cos X siny

cos (x+y)= Cos xcosy-sinxsiny

sin(x-y)= Sinxcosy—cos xsiny

Cos(x-y)= Cosxcosy +sinxsiny
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Sin?(43°) + cos?(43°) = sin“a+cos*a=1

= sin?(43°) + cos?(43°) = 1

Bbryucniums ctg(TT+x)=ctg(x
ctg(1T+x)= )
Bbiqucniumse
sin(-585°)  sin(-585°)=-sin(585°)=-sin(2m+225°)=-sin225°=-
V2

sin(n+45°)=sin45°=7
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Bbluncnure

Sin945-¢
$in9450=sin(7200+2250)= sin(2250+2%3600)= sin2250=
sin(2250-3600) = sin(-1350)=-sin1350= -%
Bbluncnutb
sin15° ez
sin15°=sin(45°-30°)=sin45°c0s30°-c0os45°sin30°=—
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